



4月16日,大量烟尘从冰岛埃亚菲亚德拉冰盖冰川下的一座火山升起

新华社/法新社

»相关新闻

火山灰飘一天 或“吞”2亿美元

新华社巴黎4月16日电 由于冰岛火山喷发产生的烟尘南移,多个欧洲国家自4月15日以来实施空中交通管制,大部分航空公司停运。据国际航空运输协会(ATA)估算,各国采取临时空管措施每天将给欧洲航空业造成1.47亿欧元(约合2亿美元)损失。

国际航空运输协会的数据是在各航空公司经营收入的基础上,通过乘客退票费用、改签乘客安置费用、飞机维护费用和员工工资等估算得出的。

另一种估算方法是,从航空公司的年收入计算出日均收入,再乘以停运天数,得出其损失金额。根据这种算法,法荷航空一天损失为3000万欧元,英航一天损失为2500万欧元。

由于欧洲地区空中交通陷入瘫痪,数百万旅客出行受到影响。连接法国、比利时和英国等国的“欧洲之星”高速列车成为多数旅客出行首选。

南京飞欧洲航班 全部停飞

快报讯(记者毛丽萍)昨天,记者从禄口机场获悉,已接到国航、东航、汉莎等多家航空公司通知,受冰岛火山灰影响,南京飞往欧洲的航班全部取消,至于何时恢复准点开行,尚无确切时间表。

目前,禄口机场直飞欧洲航线只有一条,就是德国汉莎航空公司的南京—法兰克福航线。另外,禄口机场还有几条飞往欧洲的“虚拟航班”,即国航开辟的从南京上机,北京中转,一票到底的飞莫斯科、伦敦航班。昨天,记者获悉,这些航班现在都处于停飞状态,什么时候开通还是未知数。

火山爆发 连累江苏欧洲游

快报讯(记者孙兰兰)冰岛火山爆发,火山灰四处飘散,令欧洲航线瘫痪,这也让南京的一些出境旅行社受到牵连,据了解,目前江苏有部分旅客滞留西班牙。

中青旅出境中心负责人李琰介绍说,他们旅行社目前有一个四五人的旅游团在西班牙,按照正常行程,明日抵达哥本哈根。“虽然欧洲内部飞机停机,但是火车还是很方便的,在欧洲旅游不成问题,就怕回国的时候没有飞机回来,要滞留在国外一段时间。”受影响最大的是江苏省中旅,他们有一个30多人的团队本来前天要乘汉莎航班回到南京,但目前还滞留在法兰克福,何时能回来还要看航班何时恢复。

欧洲的回不来,南京的又出不去!李琰介绍说,本来他们还有一个40多人的团队原计划前天出发去法国、意大利、瑞士旅游的,也是因为飞机停飞的缘故,这个40多人的旅游团滞留在南京了。

现在江苏究竟有多少游客滞留在欧洲?江苏省旅游局行业管理处处长马龙介绍,目前国家旅游局还没有出公告说要禁止欧洲旅游,所以,江苏滞留欧洲的游客究竟有多少人不便统计。不过,每年的春季,欧洲游都是淡季,江苏出去的团队不会太多。

世界头顶上的火山灰

谁能想到,冰岛这样一个在地球上默默无闻的小国,现在在全世界扬名,它的火山灰同时又在全世界制造了越来越多的麻烦?没有人能责怪火山灰飘得太张狂,欧洲国家能做的只是把航班停掉。有消息说,由于空中交通陷入瘫痪,欧洲航空业每日损失过亿,不知道晒太阳的布鲁塞尔国际机场工作人员作何感想,但

想必那些被困的旅客是没有心思晒太阳的。专家说,1783年至1784年,冰岛拉奇火山喷发不仅给这个北欧国家的气候带来深远影响,也对全球气候产生了深远影响。不过,也有气候专家表示,冰岛火山灰不会影响全球气温。专家在一些问题上“打架”没什么好奇怪的,问题在于,全世界如何应对这

遥远的火山带来的危机?我们总是呼吁要善待地球,但是对火山这个家伙来说,如何善待?总有一些事物超越于人类的规则和想法,火山就是这样。从前只觉得火山很遥远,实际上,火山离我们很近,何止是欧洲当地,就连南京飞往欧洲的航班都受到了影响。等待火山灰消失的过程不会

很短,地球村的人们共同面对灾难的时间同样很长。说声无奈,道声珍重,全世界都需要对地球的“心跳”保持警惕。顺便提一句,南京人多年来都在兴奋地讨论如何战胜法桐飞“毛”,不过看看欧洲人民对火山灰的“逆来顺受”,我们似乎应该明白,人力是有限的,没有办法也不应该老想着去“搞掂”那些个犯嫌的东西。 刘方志



2010年4月16日消息,摄影师阿尔伯特·雅各布森日前拍到了冰岛火山喷发同时伴随极光的奇妙图景 CFP供图



冰岛海岸警卫队机载雷达捕捉到一张火山口照片(左),酷似经典画作“尖叫”(右)中惊恐的面孔 中广网



4月16日,意大利游客在布拉格机场滞留 新华网



4月15日,在比利时首都布鲁塞尔的国际机场,由于航班取消,机场工作人员得以到户外休息晒太阳 新华社记者 巍巍 摄